Úkoly pro 7. tř.					Heute ist der 28. April
1. Tabulku skloňování členů určitých, neurčitých a záporu kein si přepište do školního sešitu!
Zapamatujte si zatím hlavně 1. a 4. pád 

1.p.     				3.p.				4. p.
der					dem				den          (rod mužský)
ein					einem			einen
kein					keinem			keinen

die					der				die	      (rod ženský)
eine					einer				eine
keine					keiner			keine

das					dem 				das	      (rod střední)
ein					einem			ein
kein					keinem			kein

2. V pracovním sešitu doplňte cvičení:
PS str. 53/4a)
PS str. 55/6, 7

3. V květnu začněte psát slovíčka poslední lekce 2. 3 – učebnice strana 78 – 79

V úterý 5. 5. se opět připojte k online výuce v 11:00

Bis bald!






